

本版新闻您想参与或爆料,请进入互动专区

网址 http://sxdsb.voc.com.cn(三湘都市报)

手机参与短信请发至10658007846(短信平台)

志愿填报接近尾声 不少考生仍未出手

志愿明填完,专家助你解难题

除本科提前批志愿填报已于6月28日结束外,今年我省其他批次的高考志愿填报仍在进行中,到7月2日结束。6月30日,记者在长沙一些中学专设的志愿填报点发现,不少觉得自己分数“尴尬”的考生仍未出手。省教育考试院提醒考生,一定要7月2日前将志愿填报完,以免错过录取的机会。为使考生在最后的时间里,填报一所称心如意的学校,本报特请专家就三种最难抉择的情况进行解难。

■记者 奉永成

【情况一】 分数刚达一本最低控制线

读文科的张伟今年高考考了580分,超一本最低录取控制分数线2分。“我想填报省内院校,但分数肯定达不到省内一本院校分数线。”填报志愿这几天,张伟比高考期间都要纠结,“如果勉强选个地理位置偏的一本院校,又担心学习的条件,但要放弃一本院校选择二本院校又心有不甘。”

专家支招:如果张伟很想在省内读书,恐怕只能放弃一本院校。从近几年我省几所一本院校的录取分数线来看,张伟的成绩几乎没有达线的可能。但二本的选择余地就非常大了,我省有很多办学条件不错的老牌二本院校,前景不一定比一本院校差多少。如果觉得

放弃一本可惜,不妨试试外省的一些往年录取分数线接近省控线、生源不太充足的一本院校。

【情况二】 上三本B类最低录取控制线

理科401分的成绩,过了三本B类最低录取控制分数线,但黄星一直在读三本、还是读高职之间作抉择。“读三本一是学费高,二是三本B类院校的办学条件和就业好像都一般,读高职学门技术可能更好找工作。”黄星偏向读高职,但他爸爸觉得专科和本科还是有差距的。

专家支招:黄星的选择有一定道理,读一个好的高职院校学一门实用的技术,不比三本的就业前景差。同时,三本院校的费用相对较高,特别是对一些家庭条件一般的家庭来

说,这是个不得不考虑的因素。

【情况三】 刚过高职批最低录取线

“理科220分的成绩,是复读,还是读高职?”这几天,张留靓一直被这个问题困扰着,“复读吧,今年没考好,明年的高考自己也没有信心,如果读个专科又觉得没什么意义。”

专家支招:不是所有没考好的考生都适合复读。如果平时的成绩十分优秀,只是在高考发挥失常,并且有信心在明年的高考能考个好成绩的考生,可以复读。像张留靓这种成绩,就算经过复读后成绩提升100分,选择的余地也不大,没有必要再去复读,应该选个适合自己的专业,就读高职院校。

的士座套3天要换一次 长沙客管处今起蹲点抽查公交的士 专抓“不文明营运”

本报6月30日讯 从今以后,公交、的士司机在营运的时候抽烟、打手机、吃零食等,可得悠着点了。记者从长沙市客管处了解到,从7月1日起,为支持全国文明城市指数测评,客管处将开展文明指数测评联动稽查,公共客运不文明现象将受到严厉处罚。

联动:不文明现象重点查处

据了解,联合稽查将重点检查驾驶员营运中抽烟、打手机、吃零食、不系安全带、服务用语不文明、着装不统一等不文明行为,以及营运车辆乱停乱靠、闯灯越线、公交车不依次进站、丢站甩客、滞站揽客、不按规定报站;出租车无正当理由拒载、不打表计程、不提供当次有效车票、违规拼客等违规行为。

此外,还将就出租车座垫座套进行专项整治。出租车座套颜色统一为白色,白度值必须达到90%,单洞破损不得大于3厘米,3天必须更换一次,逢脏必换。

处罚:情节严重的一律扣车

“我们要求各企业热情接待来电、来信、来访,对于受理的投诉在两个工作日内调查和处理,做到‘件件有答复、事事有回音’。”

工作人员表示,凡是联动稽查中被查处的违章和客管处服务热线受理的投诉,一经查实对于情节严重的一律扣车、停业整顿,对影响恶劣的严重违章行为和重大服务纠纷等恶性事件,一律吊销驾驶员的服务资格证并连带处罚到公司。同时客管处将对各公交、出租企业的违章投诉情况及时进行统计和排名,并在全行业进行公开通报。

■记者 曾力力

长沙天然气用户全面免费安检

时间将选在市民休息的时候 请注意识别安检人员证件

从现在起,2009年以前(含2009年)开通使用天然气的长沙用户都将接受一次免费安全检查。

6月30日,记者从长沙新奥燃气公司了解到,此次安检将持续到11月底,小区具体安检的实施日期与时间,新奥燃气将提前2天以《燃气安全大检查活动公告》形式告知小区燃气用户。

安检将选择休息时间

据了解,长沙新奥燃气将本着“便民不扰民”的原则,全面入户安检,原则按照周一至周五在晚上6:00—9:00,周六、周日在9:00—21:00的标准时段内入户安检;小区具体安检实施日期与时间,长沙新奥燃气将提前2天以《燃气安全大检查活动公告》形式告知小区燃气用户。

新奥燃气公司相关负责

人表示,所有入户安检人员必须着统一的工装,佩戴胸牌入户,请用户要注意识别。

查漏、户内腐蚀及设备

据了解,此次安检内容包括查漏:入户安检时,必须检测户内燃气设施、设备是否泄漏,如检出漏点必须告知用户报修,报修电话95158,并关闭表前阀,确保用气安全。

其次是查户内腐蚀情况。第三是查用气设备:燃器具是否进行气源适配性检测;热水器安装位置是否规范等等。

推荐用户使用金属软管

长沙新奥燃气工作人员表示,胶管引起的户内燃气事故主要存在三种情况:一是因胶管老化开裂,燃气从裂纹处泄漏;二是胶管老化变硬,用户在打扫卫生时搬动灶具,造成胶管松动脱落



6月30日,长沙新奥燃气工作人员正在对市民家的燃气设备进行安检。
记者 曾力力 摄

形成开放式泄漏;三是胶管的强度不够,易被小动物咬破,造成泄漏。

针对这一情况,工作人员说:“用户可以购买金属软管替换。”与普通橡胶连接管相

比,不锈钢波纹管有以下几方面优势:一是使用寿命长,可达10年;第二,连接部位采用丝扣连接,密封良好;第三,具有较好的强度,受外力作用和环境影响较小,不会被小动物咬破。工作人员表示,使用不锈钢波纹管可以减少户内燃气泄漏爆燃事故,保证用户安全用气。

■记者 曾力力

6台违规营运客车曝光

本报6月30日讯 今日,长沙市交通运输管理处再次发布6台违规营运客车名单。违章车牌:湘F-81405、湘N-51776、湘B-13203、湘H-71528、湘F-06728、湘A-Y1463。这6台车辆均涉嫌不按批准的客运站停靠或不按规定线路、公布的班次行驶。市运管处提醒市民,遇到违规客车请不要乘坐,同时拨打0731-88882820举报。

■记者 曾力力

质安协管员现身长沙 为工地把关

本报6月30日讯 除了交通劝导员和城市协管员,长沙出现了一个新工种:质安协管员。今日,湖南东方红建设集团在和馨园工地举行聘任仪式,在工地上划给12名党员各一片责任区,请他们协助管理工地质量安全。长沙市建设委员会党委副书记冯辉表示,这次独创的农民工质安协管员模式,可以让流动党员享受到权利,并在工地发挥带头示范作用,以后将在全市工地借鉴并推广。

■记者 叶子君

Saijiale 百佳乐 中国驰名商标 百佳乐安全门
诚招湖南各地市经销商
招商热线: 18774083685

粽子花意外怀孕援助热线
0731-82931999
专项基金由获长沙市慈善奖“粽子花助医金”提供

■记者 曾力力

“购体彩、看三湘、游世博”火热进行中

第二批免费游世博的人员于6月30日归来 还将有4批彩民及公众代表继续前往

为庆祝“大乐透”在我省中出4124万巨奖,湖南省体育彩票管理中心从5月到10月推出“购体彩、看三湘、游世博”活动。在5月到10月期间,彩民可以通过追加投注方式购买15元(含)以上大乐透彩票者可以获得参与资格。购买彩票后填写抽奖单,然后将个人信息(本人姓名、所在地区、身份证号码、手机号码)及彩票信息(投注站号、彩票序列号、投注金额)如实填写在投注单上,将彩票粘贴在抽奖单的背面,然后将其交给投注站业主保存作为参与抽奖的凭证。

除此之外,看《三湘都市报》、做答卷也可以获得免费游世博的机会。

据了解,此次活动期间,《三湘都市报》会刊登大乐透问答题及答题卷,读者只要将报纸上的答题做好,然后到就近的投注站领取抽奖单,将自己的信息填好,交给投注站的业主即可。

“答题正确率达80%的人将获得参与抽奖的资格。”湖南省体彩中心的相关负责人说,“活动持续到10月,彩民和读者还有机会继续参与。”

“购体彩,看三湘,游世博”答题卷

购体彩,看三湘,游世博。活动期间,您可以透过“看三湘”并做答题卷的方式参与抽奖活动。当您购买《三湘都市报》并做答题卷后,请就近到体彩投注站领取抽奖单,将个人信息及答题信息如实填写在抽奖单上,然后将答题卷(要求答题80%以上正确)裁剪下来粘贴在抽奖单的背面交给投注站业主保存作为参与抽奖的凭证,您就有机会参与活动,免费游览上海世博会和三亚城市景点!

三湘都市报出报日期	
领抽奖单的投注站号	
问答题答案	1() 2() 3() 4() 5() 6() 7() 8() 9() 10()

问答题

- 超级大乐透的具体玩法是()
 - 35选5+12选2
 - 35选6+12选1
 - 35选6+12选2
- 超级大乐透是否可以追加投注,追加金额是多少()
 - 不能追加
 - 可以追加,每注追加金额1元
 - 可以追加,每注追加金额2元
- 超级大乐透设有几个奖级,固定奖级与浮动奖级各为多少()
 - 8个奖级,3个浮动,5个固定
 - 8个奖级,2个浮动,6个固定
 - 8个奖级,4个浮动,4个固定
- 超级大乐透奖池过亿时,追加投注可获得的最高奖金是多少()
 - 500万+500万=1000万
 - 500万+500万+600万=1600万
 - 500+300万=800万
- 超级大乐透每周开奖几次,分别在每周哪一天()
 - 3次,周一、周三、周六
 - 3次,周二、周四、周六
 - 3次,周一、周四、周六
- 我省超级大乐透中出4124万巨奖,是哪天、哪个市州中出的()
 - 2月26日长沙
 - 2月24日永州
 - 2月25日衡阳
- 我省超级大乐透4124万巨奖后,是()最大奖?
 - 湖南彩票历史上
 - 湖南体彩历史上
 - 我国彩票历史上
- 超级大乐透4124万中大奖投注站获得了多少奖励,是否是湖南彩票中给予中大奖投注站的最高奖励()?
 - 3万元,是的
 - 4万元,是的
 - 2万元,是的
- 超级大乐透中3个号码有奖吗?()
 - 有
 - 没有
 - 不一定
- 超级大乐透的附加玩法是()
 - 前区35选5,单注奖金100元
 - 后区12选2,单注奖金60元
 - 后区12选2,单注奖金100元